
90-97 NSR250Rステップホルダー取付説明書 BA03-H02-90B

右側（ブレーキ側）ステップホルダーの取り付け 左側（シフト側）ステップホルダーの取り付け

①ノーマルのステップホルダーを車輌から取り外して下さい｡ ①ノーマルのステップホルダーを 車輌から取り外して下さい｡ 

②リアブレーキマスターシリンダーのジョイントピンを取り外してからマスターシリンダー  ②ステップホルダーにシフトペダル､ステップバーを取り付ける｡  (出荷時に仮組して有ります)

取り付けボルトを外しマスターシリンダーをステップホルダーから取り外す｡ ※バトルペダルを組み付ける時にペダルに同梱のシムをホルダーとペダルの間に入れること

※出荷時は正シフト用で仮組してあります。逆シフトでご使用の場合はペダル内側に仮組み

③マスタシリンダロッドジョイントのロックナットを緩め してあるの8mmのカラーを取り外してください

ロッドジョイントを同梱の ピロボールと交換する｡

④ステップホルダーにブレーキペダル､ステップバーを取り付ける ③ステップホルダーをフレームに取り付ける。この時、ホルダーとフレームの間にアルミカラー

 (出荷時に仮組して有ります)バトルペダルを組み付ける時に を組み付ける   (上側 厚さ10mm下側 厚さ 15mm) 

ペダルに同梱のシムをホルダーとペダルの間に入れること。

⑤ステップホルダーにマスターシリンダーを取り付ける｡ ④チェンジロッドは同梱の247㎜に交換しする

⑥ステップホルダーをフレームに取り付ける｡ 

下側にワシャーＭ8をホルダーとフレームの間 (下側のみ)に組み付けること。 ※出荷時全てのボルト仮締めです。最後に全てのボルトを増し締めし完成です

部品名 商品コード 数量 本体価格 税込価格

ステップホルダーR BA03-H027-W 1 5,500 5,775

ステップホルダーL BA03-H028-W 1 5,500 5,775

ヒールストッパー BA03-H0202-W 1 2,000 2,100

ステップバー ( R/L使用 ) BA03-081 1SET 3,600 3,780

ブレーキペダルFBタイプ BA03-004 1 6,000 6,300

シフトペダルFBタイプ BA03-018 1 6,000 6,300

M8*45 サラキャップボルト FCB08-045-W 2 80 84

M8*25 キャップボルト CB08-025-W 2 40 42

M8*30 キャップボルト CB08-030-W 1 40 42

M8*35 ナベキャップボルト BCB08-035-W 1 70 74

M6*25 キャップボルト CB06-025-W 2 30 32

M6*12 ナベキャップボルト BCB06-012-W 2 50 53

アルミカラー 8*20*L8 CA08-20-08 1 300 315

アルミカラー 8*20* L10 CA08-20-10 1 500 525

アルミカラー 8*20* L15 CA08-20-15 1 500 525

M6 平ワッシャー FW06-W 2 25 26

M8 平ワッシャー FW08-W 1 28 29

6-8 SPロッドエンド(メス) BA03-201 2 2,000 2,100

M6 フランジナット FNT06-W 1 20 21

ユニクロナットM8 (JIS3種) t=5.0 KNT08-W 1 70 74

ユニクロナットL M8 (JIS3種) t=5.0 KNTL08-W 1 80 84

チェンジロッドM8 SUS304 L247 MR8-247-ML8 1 2,500 2,625


